
30. napirendi pont 
Kőbányai intézmények TÁMOP-pályázatokon történő indulása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 

Herbai Csilla: Elmondja, hogy még csak a pályázatok szakmai tartalmának összeállítása van 
folyamatban, az egyeztetések jelenleg is folynak. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a 
TÁMOP-3.4.4/B-1111 "Országos tehetségsegítő hálózat létrehozása - (Magyar Géniusz 
Integrált Tehetségsegítő Program)" című pályázaton a Szent László Gimnázium nem indulhat, 
mivel már tavaly is részt vettek ezen a pályázaton. 

Szóbeli módosító javaslatot: 

Elnök: Javasolja, hogy a "TÁMOP-3.4.4/B-11/1 "Országos tehetségsegítő hálózat létrehozása 
- (Magyar Géniusz Integrált Tehetségsegítő Program)" című pályázaton történő indulás" 
című határozattervezetből kerüljön törlésre a Szent László Gimnázium. (268/1. módosító 
javaslat) 

Az előterjesztő támogatja a 268/1. módosító javaslatot. 

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 9 igen szavazattal, l tartózkodással a "Kőbányai 
intézmények TÁMOP-pályázatokon történő indulásáról" szóló 268. számú előterjesztést, a 
268/1. módosító javaslat figyelembevételével támogatja. 

Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

Elnök: A fenntartó a nyilatkozatával vállalja a fenntartási költség biztosítását. Tájékoztatásul 
elmondja, hogy a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság módosította a határozattervezetet az 
alábbiak szerint: 
A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság javasolja, hogy a "TÁMOP-3.4.4/B-1111 "Országos 
tehetségsegítő hálózat létrehozása - (Magyar Géniusz Integrált Tehetségsegítő Program)" 
című pályázaton történő indulás" című határozattervezetből kerüljön törlésre a Szent László 
Gimnázium. (268/1. módosító javaslat) 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal, l tartózkodással a 
"Kőbányai intézmények T ÁMOP-pályázatokon történő indulásáról" szóló 268. számú 
előterjesztést a 268/1. módosító javaslat figyelembevételével támogatja. 


